中央环境保护督察组"回头看" 交办案件办理结果公示

(上接十四版)

二、现场调查情况

2018年6月20日,郑州市中原区城管局、建设 局、须水街道办事处主任相关工作人员到现场进行 核查。经查,该村2016年8月底征迁后已将属天王 寺安置区项目建筑垃圾清运。目前,剩余建筑垃圾 约5万立方米,因还没有开发商人场,所以暂时未清 运,拟待开发商入场后平整土地时统一清运,为防止 扬尘污染,目前,主要以覆盖防尘网和播撒草籽为 主。现场存在防尘网破损及部分垃圾未覆盖的情

综上,该举报问题属实。

处理及整改情况:

郑州市中原区须水街道办事处现场安排人员对 剩余建筑垃圾全方位覆盖,同时,在严格落实各项抑 尘措施的前提下,安排车辆对剩余垃圾进行清运,每 天约能清运垃圾8000立方米,6月30日前全部清理 完毕,并覆盖防尘网,抓住有利气象条件播撒草籽进 行绿化。

问责情况:

已转交纪委监委进入调查程序。

[八] 郑州市新郑市 受理编号: D410000201806180085

郑州市新郑市1.梨河镇有个龙铂电器公司,喷 漆气味难闻,噪音大,环评时没有说喷漆。该公司有 新郑市环保局做保护伞。2.郭店镇冯庄村南头,有 家石头粉碎厂,噪音、扬尘大,导致当地庄稼死亡,新 郑市环保局大队长左新坡包庇该厂,查处时只收钱 不查案。3.新郑市环保局大队长左新坡在2017年担 任新村镇和郭店镇领导期间,其儿子左淞超与郑州 市环保局某位领导为上千家公司办理环评手续时收 受贿赂,其中办理环评手续收取的费用远高于其他 环评公司的正常费用。

调查核实情况:

问题 1: 梨河镇有个龙铂电器公司, 喷漆气味难 闻,噪音大,环评时没有说喷漆。

(一)基本情况

新郑市梨河镇龙铂电器公司,实际工商注册名 称为:郑州铂龙电气成套设备有限公司,位于新郑市 梨河镇双楼村,法定代表人赵光辉。该公司年产1 万米电缆桥架项目现状环境影响评估报告于2018 年4月通过新郑市政府清改备案,主要生产工艺为: 冷轧板--下料--冲孔--折弯--焊接--喷塑--固化--成品。该公司属于订单生产,自2018年4月份停产 至今。

(二)现场调查情况

2018年6月20日,组织新郑市梨河镇政府、新 郑市环境保护局工作人员进行现场检查,经查:

该公司没有喷漆工艺,现场也未发现喷漆设备 和喷漆迹象。该公司喷塑工序喷粉经滤芯除尘器 加15米高排气筒排放,可以满足《大气污染综合排 放标准》表2(颗粒物有组织最高允许排放浓度 120mg/m³、15米、最高允许排放速率 3.5kg/h)的 标准要求。环评批复中不涉及喷漆。举报人反映 噪音大的问题,根据环境噪声划分规定,该公司所 在区域属2类区,应执行《声环境质量标准》 (GB3096-2008)2类标准(昼间≤60dB(A),夜间≤ 50dB(A))的要求,根据建设单位委托河南瑞安特 环境技术有限公司于2017年11月26日至27日的 监测数据,该公司噪声达标排放。

综上所述,郑州铂龙电气成套设备有限公司设 立存在,属实;举报人反映的"喷漆气味难闻,噪音 大,环评时没有说喷漆"问题不属实。

问题 2: 郭店镇冯庄村南头, 有家石头粉碎厂, 噪音、扬尘大,导致当地庄稼死亡。

(一)基本情况

新郑市郭店镇冯庄村南头石头粉碎厂位于三十 里铺大队、冯庄自然村南荒沟内,实际名称为豫创建 材有限公司,负责人姓名刘强,是冯庄村村民。该厂 主要原料:原石,主要产品:石子,生产工艺:原石一 粉碎一石子,生产过程中会产生噪音和粉尘。

(二)现场调查情况

2018年6月20日,新郑市组织郭店镇、新郑市 环境保护局到该厂进行现场检查,经查:

该厂占地约5亩左右,生产设备凌乱散落在地, 无产品,无生产迹象。该厂于2017年11月被新郑 市郭店镇政府巡查中发现,新郑市郭店镇联合相关

部门按照"两断三清"取缔标准对该厂家进行取缔。 2018年5月1日晚,新郑市郭店镇环保督察组在巡 查时发现该厂有恢复生产设备现象。2018年5月2 日,新郑市郭店镇环保办对该厂下发了大气污染防 治取缔通知书,要求对该厂进行取缔。新郑市郭店 镇南管区包村负责人和三十里铺村对该厂采取了断

综上所述,举报人反映的该问题部分属实。

问题 3: "1.梨河镇有个龙铂电器公司,喷漆气 味难闻,噪音大,环评时没有说喷漆。该公司有新 郑市环保局做保护伞"中"该公司有新郑市环保局 做保护伞"问题、"2.郭店镇冯庄村南头,有家石头 粉碎厂,噪音、扬尘大,导致当地庄稼死亡,新郑市 环保局大队长左新坡包庇该厂,查处时只收钱不 查案"中"新郑市环保局大队长左新坡包庇该厂 查处时只收钱不查案"问题、"3.新郑市环保局大 队长左新坡在2017年担任新村镇和郭店镇领导 期间,其儿子左淞超与郑州市环保局某位领导为 上千家公司办理环评手续时收受贿赂,其中办理 环评手续收取的费用远高于其他环评公司的正常 费用"问题。

(一)基本情况

2018年6月20日,中共新郑市环境保护局党组 召开党组会议,对该交办件所涉及问题进行研究,决 定立即成立调查组,对该交办件所涉及问题开展调 查。会议决定对被举报人左新坡给予停职处理,接 受调查,根据调查结果再作相应处理。

(二)现场调查情况

2018年6月21日至22日,新郑市环保局调查 组针对举报人反映的三个问题分别对梨河镇龙铂电 器公司(经查该公司实际为郑州铂龙电气成套设备 碎厂(经查实际为豫创建材有限公司)负责人刘强、 河南佳昱环境科技有限公司项目负责人张丽丽、新 郑市环境监察大队副大队长兼稽查中队中队长左新 坡、新郑市元信劳务派遣有限公司派遣至新郑市环 境保护局劳务服务人员左凇超进行询问,具体调查

1.关于举报人反映的"梨河镇有个龙铂电器公 司,喷漆气味难闻,噪音大,环评时没有说喷漆。该 公司有新郑市环保局做保护伞"中"该公司有新郑市 环保局做保护伞"问题

经查,"梨河镇龙铂电器公司"实际为郑州铂龙 电气成套设备有限公司,该公司位于新郑市梨河镇 双楼村,法人代表为赵光辉。经调查询问该公司负 责人赵光辉,据赵光辉本人讲新郑市环境保护局的 工作人员到厂里检查过,他本人不知道检查人员的 姓名,新郑市环境保护局的工作人员也从没有向他 索取讨现金、礼品。

2.关于举报人反映的"郭店镇冯庄村南头,有家 石头粉碎厂,噪音、扬尘大,导致当地庄稼死亡,新郑 市环保局大队长左新坡包庇该厂,查处时只收钱不 杳室"问题

经查,郭店镇冯庄村南头石头粉碎厂实际为豫 创建材有限公司,该公司位于新郑市郭店镇冯庄村, 实际负责人为刘强,经调查询问该厂负责人刘强,据 刘强本人讲不认识左新坡,也从没有给左新坡送过

3.关于举报人反映的"新郑市环保局大队长左 新坡在2017年担任新村镇和郭店镇领导期间,其儿 子左淞超与郑州市环保局某位领导为上千家公司办 理环评手续时收受贿赂,其中办理环评手续收取的

费用远高于其他环评公司的正常费用"问题 经查,左新坡现为新郑市环境监察大队副大队 长兼稽查中队中队长,2016年6月至2017年3月任 新郑市环境监察大队副大队长兼六中队中队长,管 理辖区为郭店镇、新村镇、新建路街道办事处。其儿 子左凇超现为新郑市元信劳务派遣有限公司派遣至 新郑市环境保护局的服务人员,在环境污染防治攻 坚办公室服务。经调查询问左凇超,他本人讲不认 识郑州市环境保护局的领导,左凇超大学毕业后曾 应聘到河南佳昱环境科技有限公司,在该公司项目 负责人张丽丽处实习,工作二十多天后因为交通不 便,花费太大,辞去工作。经调查询问河南佳昱环境 科技有限公司项目负责人张丽丽,其称她是于2017 年5月份来新郑开展业务时和左凇超联系,提出以 后到新郑开展工作业务时,出费用聘请左凇超为其 开车当司机,同时学习相关的专业知识。张丽丽、左 凇超均承认"左凇超跟着张丽丽服务时向其推荐过 两个环评咨询业务,一个是房地产项目,在新郑北 区,另一个是机械加工项目,在龙湖镇"。另据张丽 丽本人讲,具体费用是由河南佳昱环境科技有限公 司和项目建设方洽谈并签订技术咨询合同,左凇超 没有参与,也没有收取任何费用。

综上所述,举报人反映的该问题部分属实。

问题 1:新郑市将加强对该企业的监管,确保该 企业生产过程中污染物达标排放。

问题 2:新郑市郭店镇继续加强监管,防止其死

问题3:左凇超作为新郑市元信劳务派遣有限 公司派遣至新郑市环境保护局服务人员,在新郑市 环境保护局服务期间私自参与介绍环评咨询服务被 群众举报,对新郑市环境保护局造成不良影响,经中 共新郑市环境保护局党组研究决定,依据新郑市环 境保护局与新郑市元信劳务派遣有限公司签署的劳 务派遣协议,将左凇超本人退回新郑市元信劳务派 遣有限公司, 责令新郑市元信劳务派遣有限公司解 除与左凇超的劳务合同。

处理及整改情况:

1.新郑市郭店镇给予郭店镇三十里铺村支部委 员冯全升通报批评。

2.鉴于左新坡能认识到自己的错误,积极配合 组织调查,为严肃纪律,教育本人,经中共新郑市环 境保护局党组会议研究决定:给予左新坡诫勉谈话。

【九】 郑州市登封市 受理编号: D410000201806180087

反映情况:

郑州市登封市唐庄镇寺沟村,1.有多家养殖场, 距离居民区过近,污染环境。2.在该村的路口有个 用铁皮围起来的石料厂,粉尘大。

调查核实情况:

问题 1:关于反映"郑州市登封市唐庄镇寺沟村 有多家养殖场,距离居民区过近,污染环境"问题。 (一)基本情况

登封市唐庄镇寺沟村共有规模养殖场2家,分

别是登封市满溢养殖专业合作社和登封市保成养殖 专业合作社。养殖户6家,分别是高现敏蛋鸡户、王 丙和肉羊户、罗书芳养猪户、任延安养猪户、王军建 养猪户、高留根养猪户。

(二)现场调查情况

2018年6月20日,由登封市畜牧中心、登封市 唐庄镇的工作人员对群众反映的问题进行现场调

1.登封市满溢养殖专业合作社与登封市保成养 殖专业合作社属于规模养殖企业,2016年通过环保 部门备案,建设有晾粪场,污水沉淀池,沼气池等污 染防治设施。

2.散养户罗书芳,共有两个舍区,其中:一舍区 建有沼气池。二舍区没有相应粪污存储设施,有乱 排放污水现象;散养户任延安建设有化粪池,沼气池 正常运行;散养户王军建建设有污水沉淀池,未建堆 粪场;养殖户高留根建设有污水沉淀池,未建堆粪 场;高现敏蛋鸡场建有堆粪场,但没有达到防渗防漏 要求,场外有乱堆放粪污,未建污水存储池;王丙和 肉羊场采用高架床养殖,场内未建设相应粪污存储

上述养殖场(户)距离居民区较近,反映问题基

问题 2:关于反映"在该村的路口有个用铁皮围

起来的石料厂,粉尘大"问题。 (一)基本情况

该石料厂位于登封市唐庄镇寺沟村路口,负责 人马建华,该石料厂属于临时堆场。

(二)现场调查情况

2018年6月20日,由登封市唐庄镇、登封市环 保局对群众反映的问题进行现场调查。经调查,该 场地为临时料场,露天存放石料,场地没有硬化,堆 放的石料没有抑尘设施,现场没有洒水降尘措施,装 卸石料和运输过程中产生扬尘。

综上所述,该问题属实。

处理及整改情况:

问题 1:

1.责令规模养殖场登封市满溢养殖专业合作社 和登封市保成养殖专业合作社两家规模场要按照养 殖场所环保要求,在原有治污设施基础上,进一步完 善粪污处理设施,做好粪污存放覆盖及综合利用;污

水管道及污水存储池要加强维护,避免渗、漏、冒现 象发生;加强养殖生产管理,切实做好场区环境卫生 和消毒工作。

2.对罗书芳等6家养殖户下发限期关闭(搬迁) 通知,要求养殖户尽快自行关闭(搬迁)到位,拆除圈 舍内养殖设施;责令户主签订关闭(搬迁)承诺书,按 承诺要求时限,自行关闭搬迁。

3.由登封市唐庄镇、村两级成立联合督察组,建 立责任制,对上述养殖场(户)整改搬迁工作进行督 促检查,对整改不到位或逾期未关闭(搬迁)到位的, 镇政府将依照户主承诺,对其进行强制关闭。

登封市唐庄镇政府要求该石料场负责人马建华 对临时堆放的石料进行抑尘网覆盖,加强在装卸和 运输过程中洒水降尘的频次,确保不出现扬尘问题。

问责情况: 问题1:登封市唐庄镇政府对分包寺沟村的网

格长屈桃芬通报批评。 问题 2: 对唐庄镇寺沟村分管环保工作负责人 高红超进行通报批评。

[+]郑州经开区 受理编号: D410000201806190013

问题2:

郑州经开区潮河办事处航海东路与四港联动交 叉口300米路东,河南金利建筑工程有限公司搅拌 站,属于国家轻改企业,环评手续齐全合格。但是潮 河办事处将该企业"一刀切"强拆了,该厂的员工被 迫下岗没有工作。投诉人是该厂的主要负责人。

调查核实情况: 一、基本情况

河南金利建筑工程有限公司为年产50万立方 米商品混凝土搅拌站,位于郑州经济技术开发区航 海东路与四港联动交叉口向北300米路东。该企业 注册资本2200万元,经营范围为建筑工程设计、混 凝土、建筑材料的生产及销售,企业统一社会信用代 码:914101000600071753,法定代表人:张永祥。 河南金利建筑工程有限公司占地面积15.38亩,总建 筑面积4870平方米。该项目根据《河南省人民政府 办公厅关于清理整改环保违法违规建设项目的通 知》(豫政办明电(2016)33号)、《河南省环境保护委 员会办公室关于做好环保违法违规建设项目清理整 改工作的实施意见》(豫环卫办(2016)22号)等有关 规定,于2016年被郑州经济技术开发区确定为"郑 州经济技术开发区第二批环保违法违规建设项目" 中的"整顿规范类项目",无"轻改企业"的称谓。

序号	设备名称	型号	量度
1	混凝土搅拌站	HZS180	2套
2	水泥筒库	150t	4座
3	粉煤灰筒库	150t	2座
4	矿粉简库	150t	2 座
5	外加剂罐	20t	2 个
6	潜水泵	YILIL25-221-5.5 型	3台
2	污水回收利用池	50m ³	1个
8	地磅	200t	11
2	砼运输车	15~18m³	6 辆
10	载装车		2 辆
11	水泥标准稠度及凝结时间测		1台
12	负压筛分仪	FSY-150A	11
13	水泥净浆搅拌机	NZJ-1	11
14	混凝土農动台	HZJ-1	1 fi
15	混凝土贯入阻力仪	HG-80	16
16	电子秤	ACS-15A	16
17	电子天平	LA204/HZF-B2000	1.6
18	比表面积测定仪	BMY-6	16
19	水泥胶砂振实台	ZT-96	1.6
20	电热鼓风干燥箱	101-2ES	1 1
21	涅凝土收缩膨胀仪	HSP-540	1 6

注:2017年1月,该企业办理环保备案时的主要 设备清单

二、现场调查情况

2018年6月21日上午,郑州经开区组织召开中 央第一环境保护督察组"回头看"督办问题研讨会, 经开区规划分局、国土资源分局、建设局、环境保护 局(环境攻坚办)、城市管理局、潮河办事处等有关单 位主要领导参加,对金利搅拌站问题进行讨论,并组 织现场勘查,研究解决方案。

(下转十六版)